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Dégradation de la situation sécuritaire au quartier du Mont-Liébaut
Question écrite n° 7116

Texte de la question

Mme Caroline Parmentier appelle une nouvelle fois l'attention de M. le ministre d'État, ministre de l'intérieur, sur
la dégradation de la situation sécuritaire et les conditions de vie des habitants du quartier du Mont-Liébaut à
Béthune. Samedi 17 mai 2025, un bus a été la cible de tirs dans le quartier du Mont-Liébaut. Ces faits
inquiétants témoignent d'un climat de tension persistant à Béthune. Quarante-huit heures plus tard, deux
nouvelles attaques successives ont eu lieu contre des bus dans ce quartier, provoquant la déviation de la
desserte de bus. De jour en jour, la violence s'aggrave et met en danger les conducteurs de bus ainsi que les
riverains. Les habitants, profondément choqués, expriment aujourd'hui un sentiment d'insécurité croissant, qui
s'installe durablement dans leur quotidien. Mme la députée demande à M. le ministre de bien vouloir lui indiquer
les mesures immédiates et pérennes qu'il entend prendre pour restaurer la sécurité et l'ordre dans le quartier du
Mont-Liébaut. Elle le prie en particulier de lui indiquer si des moyens supplémentaires, humains et matériels
seront déployés pour lutter contre l'insécurité.

Données clés

Auteur : Mme Caroline Parmentier
Circonscription : Pas-de-Calais (9e circonscription) - Rassemblement National
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 7116
Rubrique : Sécurité des biens et des personnes
Ministère interrogé :  Intérieur 
Ministère attributaire :  Intérieur 

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 381827 mai 2025

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/17/questions/QANR5L17QE7116
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA794670
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO855077
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO855077
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/17/questions/jo/jo_anq_202521.pdf

